Przekroj poprzeczny w km 0+000,/
W=9,41 ; N=0,00

p.p. 232,00 m n.p.m.
Rzedne projektowanej niwelety 9 = 3 3
Rzedne robét ziemnych 5 ? é 5
Rzedne istniejgcego terenu S = 3 g
Odlegtosci o 9 g 8

Przekroj poprzeczny w km 0+006,00

W=2,57 ; N=0,09 B
1 N |

p.p. 232,00 m n.p.m.
Rzedne projektowanej niwelety 3 o 3 4 H g
Rzedne robdt ziemnych 4 dsH 5 ﬁgé 0
Rzedne istniejgcego terenu 3 3 3 3 § I
Odleglosa

Przekroj poprzeczny w km 0+023,00

W=2,14; N=0,03

] ]
p.p. 233,00 m n.p.m.
. o EIERE EERN
Rzedne projektowanej niwelety 43 4 g 9 gg
NN N N O\ N
o SIS JoES YN
Rzedne robot ziemnych q sH3| 8 3 |gs d9
N AN N A | NN
Y g Ex 3 g 3
Rzedne istniejgcego terenu g 3 3 3 3
N N
Odlegtosci g 9ER g 3 Q99 98§
A AN N (=) N AN A




